



# Феєрверк – радість гарантована!

Феєрверки, безсумнівно, є продуктом з багатьма вимірами.

Три з них особливо важливі:

**Безпека. Перевірена якість. Екологічність.**



## Безпечний

Феєрверки поділяються на спеціальні категорії залежно від їх потенційної небезпеки та призначення. Нижче наведено опис двох найвідоміших категорій:

### Категорія F1



Наприклад: ракети-хлопавки, хлопавки, настільні феєрверки, бенгальські вогні, святкові хлопавки

Протягом року феєрверки категорії F1 можна використовувати лише людям віком від 12 років. Горіння таких феєрверків дозволяється цілий рік.

### Категорія F2



Наприклад: ракети, батареї, римські вогні, петарди, складні феєрверки

Феєрверки категорії F2 можна продавати лише людям віком від 18 років у період з 29 по 31 грудня. Користування феєрверками категорії F2 обмежено в період з 31 грудня по 1 січня. В інші дні потрібен спеціальний дозвіл, який зазвичай потрібно отримувати в муніципалітеті.



## Перевірений

На що потрібно звернути особливу увагу при покупці? Тільки перевірені феєрверки відповідають вимогам якості та безпеки ЄС. Ви можете розпізнати перевірені феєрверки за реєстраційним номером і знаком CE разом з ідентифікаційним номером центру тестування. На ньому повинні бути обидва номерні знаки. Перші чотири цифри реєстраційного номера надають інформацію про те, який уповноважений орган у Європі провів типові випробування феєрверку. Ідентифікаційний номер 0589, наприклад, означає Федеральний інститут дослідження та випробування матеріалів (BAM). 0589 – F2 – 1234 є прикладом реєстраційного номера, присвоєного BAM. F2 означає феєрверки категорії F2, 1234 – порядковий номер.



## Без пластику

З 2023 року продукція німецької піротехнічної промисловості відзначатиметься стійкою перебудовою. Девіз: Екологічна обізнаність і розваги не повинні бути взаємовиключними. Промисловість більше не задовольняється тим, що сьогодні феєрверк на 90 відсотків складається лише з макулатури та деревини, а натомість використовує інноваційні, нові підходи. Компанії успішно шукали біорозкладані матеріали, щоб замінити, наприклад, попередні пластикові наконечники ракет, пластикові гільзи шнура детонатора та ніжки для фонтанів. З 2023 року частка пластику різко знизиться. Але не тільки феєрверки будуть без пластику в майбутньому, але й упаковка поступово буде переведена на картон. Іншими словами: картон – це новий пластик.



З найкращими  
рекомендаціями

15  
порад

для безпечного поводження  
з піротехнікою

## Загальні правила



Зберігайте феєрверк у прохолодному та сухому місці.



Прочитайте інструкцію із застосування.



Довірте запалювання феєрверків лише розважливим людям.



Будь-які предмети, які можна використовувати в кімнаті, наприклад настільні феєрверки, не можна запалювати поблизу легкозаймистих матеріалів.



Усі інші продукти, особливо категорії F2, можна спалювати лише на відкритому повітрі.



Увага: феєрверки категорії F2 заборонені для дітей!



Ніколи не тримайте в руках феєрверки після того, як їх запалили.



Швидко відійдіть від запалених петард. Те саме стосується римських вогнів, вулканів і фонтанів: ніколи не тримайте їх у руках!



## Ракети

Завжди стріляйте ракетами вертикально. Ящик від напоїв з порожніми пляшками підходить для запуску ракет. Ракети повинні мати можливість безперешкодно підніматися. При запуску ракет перед стартом слід враховувати можливу траєкторію.



У місцях, де розташовані будівлі з легкогорючих матеріалів, необхідно дотримуватися охоронних зон.



## Акумуляторні та складні феєрверки

Зважаючи на більший діапазон ефектів, у відповідних інструкціях із застосування необхідно враховувати особливі аспекти безпеки. Уважно вивчіть їх і дотримуйтеся достатньої безпечної відстані, в тому числі від інших людей. Ніколи не нахилийтеся головою над батареями або складними феєрверками, коли запалюєте їх.



## Феєрверки, які не спрацювали

Будь ласка, дайте феєрверкам, що не спрацювали, охолонути, облійте їх водою та викиньте у зволожений мішок для сміття. Це не стосується феєрверків зі змінним запобіжником (наприклад, батареї та складні феєрверки).



У разі «збою» зачекайте приблизно 15 хвилин і запаліть замісний запобіжник.

